% Maylec

Ubersicht: Elektro-Zubehor 1.7
1.7 Elektro-Zubehor
Potentialausgleich Erdungs-Anschliisse Kabel- und Kabelbinderblock Kabelringe Befestigungssatz
w 7.02 w 7.03 Schlauchhalter w /.05 w /.06 fir 19" Profil
w /.04 w /.07
Sicherheitsschalter- Sensorhalter Elektro-
Befestigungen w /.13 Installationskandle
w 7.08 w 7.14

7.01




% Maylec

Elektro-Zubehor

1.70

Potentialausgleich

7.02

Hinweis

Geeignet fir den Ausgleich von statischen Auf-
ladungen. Nicht geeignet fiir groBere Strome.

Verwendung

Erdungs-Verbinder zur Herstellung des Poten-
tialausgleichs zwischen zwei Profilen.

Die Kerbspitze an der Kopfunterseite des
Ankers durchdringt beim Anziehen des Verbin-
ders die Eloxalschicht des Profiles und schafft
dadurch die elektrische Kontaktierung.

| Kontaktierung

[ Eloxalschicht

Technische Daten

Niederstrommessung nach DIN VDE 0413, Teil
4 zur Uberpriifung von Schutzleitern,
Erdungsleitern und Potentialausgleichsleitern
auf niederohmigen Durchgang zum Schutz
gegen geféhrliche Korperstrome.

Elektrische Widerstandswerte
X (‘/’ bei Gleichstrom von mehr als 200 mA
1000 bei 1 m Alu-Profil
ohne Verbinder 0,11 Q
) (

i mit 1 Standard-Verbinder >2MQ

N - mit 1 Erdungs-Verbinder 0110
Bezeichnung Artikel-Nr.
Verbinder, Erdung, PG 20 1.21.2F0E
Verbinder, Erdung, PG 30 1.21.3FOE
Verbinder, Erdung, PG 40 1.21.4F0E
Verbinder, Erdung, PG 45 1.21.45F0E
Verbinder, Erdung, PG 50 1.21.5F0E
Verbinder, Erdung, PG 60 1.21.6FOE
Bezeichnung Artikel-Nr.
Verbinder, Erdung, PG 20 1.21.2EOE
Verbinder, Erdung, PG 30 1.21.3EOE
Verbinder, Erdung, PG 40 1.21.4EO0E
Verbinder, Erdung, PG 45 1.21.45E0E
Verbinder, Erdung, PG 50 1.21.5E0E
Verbinder, Erdung, PG 60 1.21.6EOE

Hinweis
Weitere Erdungs-Verbinder
v~ Verbinder 1.2A



V ®
% Maylec Flektro-Zubehér 1.70

Erdungs-Anschlisse Verwendung
Anschliisse zur Erdung von eloxierten Profilen

Hinweis

Die Erdung erfolgt durch Zerstérung der
Eloxalschicht im Nutengrund und an der
Profilvorderseite.

(O 1 0
D
oL, 1 Q0

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Erdungs-Anschluss F, M6 744 1.70.10FM6
Einzelteile

T-Nutenstein einschw., mit Feder F, M6

«@MM@@ @ Gewindestift DIN 914 - M6x25 - V2A

Féacherscheibe DIN 6798 - A6,4 - V2A
Sechskantmutter DIN 439 - M6 - Ms

) Scheibe mit Fase DIN 125 - B6,4 - Ms
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Erdungs-Anschluss E, M8 146 ¢ 1.70.10EM8
Einzelteile
% i T-Nutenstein, einschw., mit Feder E, M8
i"} W@ ; Gewindestift DIN 914 - M8x25 - V2A
w Y W Fécherscheibe DIN 6798 - A8,4 - V2A

Sechskantmutter DIN 439 - M8 - Ms
NP Scheibe mit Fase DIN 125 - B8,4 - Ms

7.03



v Maylec

Elektro-Zubehor 1.71
Kabel- und Schlauchhalter Verwendung
Befestigungselement fiir Kabel und Schlduche
bis @12 mm

DIN 6912 M4x12

7.04

Technische Daten

Material:  PA
Farbe: schwarz

Befestigung an Profilen

Lieferumfang
inkl. Zylinderschraube DIN 6912 M4x12

Befestigungselemente fiir E-Nut
T-Nutenstein einschw., mit Feder E, M4
Federmutter E, M4

Hammermutter E, M4

Bezeichnung
Kabel- und Schlauchhalter

0., =12 mm fiir Kabel und Schlduche

mi

1.32.4EM4
1.33.EM4
1.34.10EM4

Gewicht Artikel-Nr.
8¢ 1.71.1010



% Maylec

Elektro-Zubehor

1.71

Kabelbinderblock,

Kreuz-Kabelbinderblocke
frontseitig einsetzbar,

Kabelbinder

Kabelbinderblock

Senkung
DIN 74 - Jm5

Kreuz-Kabelbinderblocke
frontseitig einsetzbar

Kabelbinder
|6shar

Kabelbinderblock

Kreuz-Kabelbinderblock

Technische Daten

Material:  PA
Farbe: schwarz

Hinweis
Senkung DIN 74 - Jmb5 fiir
Zylinderschraube DIN 6912 - M5

Bezeichnung
Kabelbinderblock

Bezeichnung
Kreuz-Kabelbinderblock F
Kreuz-Kabelbinderblock E3
Kreuz-Kabelbinderblock E4

Bezeichnung BxL
Kabelbinder losbar  4,8x190
Kabelbinder losbar  7,6x150

frontseitig einsetzbar

Verwendung

Befestigungselement fiir Kabel und Schlauche
einzeln und in groBeren Mengen

Gewicht Artikel-Nr.
16¢g 1.71.2010

a Gewicht Artikel-Nr.
2,2 40¢g 1.71.2020F2
3,0 40¢g 1.71.2020E3
4,0 409 1.71.2020E4

Gewicht Artikel-Nr.
1,0g 1.71.2048190
199 1.71.2090140

7.05




7 .
% Maylec Flektro-Zubehér 1.71

Kabelringe Verwendung

Befestigungselement fiir Kabel und Schlduche
in groBeren Mengen.

Zum Einlegen lassen sich die Ringe 6ffnen.

Technische Daten Hinweis

Material:  PA-GF Schraube im Lieferumfang enthalten
Farbe: schwarz

D
_ Bezeichnung D s Gewicht Artikel-Nr.
= Kabelring (28,5 6,0 5¢ 1.71.30285

< Kabelring ?36,5 6,0 6g 1.71.30365
DIN 7991 Kabelring 047,5 7,5 8¢ 1.71.30475
Kabelring (56,5 7,5 9¢ 1.71.30565

7.06




% Maylec

Elektro-Zubehor

1.72

Befestigungssatz
fur 19“-Zusatzprofil

© M6x16

Verwendung

Befestigungssatz zur Montage von 19“-Ein-
schiben an 19*-Zusatzprofilen

Form U FormV Form W
" R E— 5=
22 S|z ool T
<+ ga - ,LT —_ . _ = _ . _ ) —
% 1 Abstand 1 Abstand
- 2 ‘ 483 483
. 8 e L w
M Ae (o)
O ) —o—
& (% = __
—) <
= ) —o—
-
=
= ) —o—
J ‘
= ‘
\/,@ | 1 Abstand
483
19“-Zusatzprofile = 7.79
MaBaufbau fir Frontplatten und Gestelle nach DIN 41494
Technische Daten
Schraube und Mutter: Stahl, verzinkt
Teller und Steckscheibe:  PA, schwarz
Lieferumfang: PE mit 10 Befestigungssatzen
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungssatz flir 19°-Zusatzprofil 7049 1.72.2010.10

7.07




v Maylec

Elektro-Zubehor

1.73

Sicherheitsschalter-

Befestigungen
fiir Schwenktiiren

fir Schwenktiiren

7.08

b

75
90

60

30

40

Technische Daten

Material:

Oberflache:

Aluminium

naturfarben eloxiert

Bezeichnung
Sicherheitsschalter-Befestigung
fr Schwenkttiren

Bezeichnung
Sicherheitsschalter-Befestigung
mit Zuhaltung fiir Schwenktiren

Verwendung

Befestigungselement fiir Sicherheitsschalter
an Schwenkttiren

Hinweis
Montage an
Profil 30x30
Profil 40x40
Profil 40x80

Gewicht Artikel-Nr.
46 g 1.73.4010

Gewicht Artikel-Nr.
183 ¢ 1.73.4020



Z .
% Maylec Flektro-Zubehor 1.73

Sicherheitsschalter- Verwendung
Befestigungen Befestigungselement fir Sicherheitsschalter
an Schiebetlren

fiir Schiebetiiren

roc
O
o || Hinweis
L. = Q = Montage an
Profil 30x30
Profil 40x40
0 b o Profil 40x80
Technische Daten
Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert
Kontaktbiigel-Befestigung
flir Schiebettiren
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Kontakibtigel-Befestigung g 1.73.4030
flir Schiebettiren
Sicherheitsschalter-Befestigung
flir Schiebetiiren
pd
25.5
T Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
55 Sicherheitsschalter-Befestigung 70¢g 1.73.4040
E—
flir Schiebettiren

7.09



% Maylec

Elektro-Zubehor

1.73

Sicherheitsschalter-

Befestigungen AZ 17
fiir Schwenktiiren

7.10

Verwendung

Befestigungselement fiir:

e Sicherheitsschalter AZ 17

e Sicherheitszuhaltung AZM 170
an Schiebetlren

Betatigungsschliissel
Einbau vertikal zu Schwenkradius

Technische Daten
Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert

Hinweis
Inkl. Beilagscheiben DIN 9021 @4,3 mm
flr Unterlage an Betétigungsschliissel

Bezeichnung
Sicherheitsschalter-Befestigung AZ 17
fur Schwenkttren

Betétigungsschlissel
Einbau horizontal zu Schwenkradius

Hinweis
Montage an
Profil 30x30
Profil 40x40
Profil 40x80

Gewicht Artikel-Nr.
26 g 1.73.4110



% Maylec

Elektro-Zubehor

1.73

Sicherheitsschalter-

Befestigungen AZ 17
fiir Schiebetiiren

Anbaulage:
Sicherheitsschalter parallel
zu Schiebetren

Anbaulage:
Sicherheitsschalter quer
zu Schiebettiren

Verwendung

Befestigungselement fir:

e Sicherheitsschalter AZ 17

e Sicherheitszuhaltung AZM 170
an Schiebetliren

Befestigungsplatte horizontal

30

Befestigungsplatte vertikal

(1) Kontaktblgel-Befestigung AZ 17

(@ Sicherheitsschalter-Befestigung AZ 17

O O
o -
O O
o
N
o
o
M~

60

Befestigung an Langsprofil

(1) Kontaktbugel-Befestigung AZ 17

(@ Sicherheitsschalter-Befestigung AZ 17

(® Winkel firr Sicherheitsschalter-
Befestigung AZ 17

711




Z .
% Maylec Flektro-Zubehor 1.73

Sicherheitsschalter- Technische Daten

; Material: Aluminium
E?fg:;:ggqui: v Oberflache: naturfarben eloxiert

Hinweis
Montage an
Profil 30x30
Profil 40x40
Profil 4080
Kontaktbiigel-Befestigung AZ 17
flr Schiebettiren
Bezeichnung a  Gewicht Artikel-Nr.
Kontaktbligel-Befestigung AZ 17 fiir Schiebetliren, L 30 15 169 1.73.4123
Kontaktbligel-Befestigung AZ 17 fiir Schiebetliren, L 40 25 199 1.73.4124
Kontaktbiigel-Befestigung AZ 17 fir Schiebetliren, L 50 85 21g 1.73.4125
Sicherheitsschalter-
Befestigung AZ 17
flr Schiebettiren
7& 22
p4.5
5.5
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Sicherheitsschalter-Befestigung AZ 17 flir Schiebetiiren 62 g 1.73.4130
Winkel fiir Sicherheitsschalter- Hinweis
Befestigung AZ 17 Senkung DIN 74 - Bm5
flir Schiebettiren flr Senkschraube DIN 7991 - M5
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Winkel fur Sicherheitsschalter-Befestigung AZ 17 309 1.73.4140

flr Schiebetiiren

Senkung
DIN 74 - Bm5

712



% Maylec

Elektro-Zubehor

1.73

Sensorhalter

Technische Daten
Material: ~ PA, schwarz

Befestigungselemente
Zylinderschraube DIN 6912, M4

Bezeichnung D
Sensorhalter 8 06,5
Sensorhalter 8 @8
Sensorhalter 8 @12

Verwendung
Zur Befestigung von Sensoren

Montage

Die Zahnscheibe wird in der Profilnut fixiert
und gewdahrleistet eine sichere Positionierung.

Gewicht Artikel-Nr.
554 1.73.80806
5449 1.73.80808
46¢g 1.73.80812

713




% Maylec

Elektro-Zubehor

1.75

Elektro-Installationskanal

E-Kanal

N

iN

N

Verwendung
Installationskanal fir elektrische und
pneumatische Leitungen

Technische Daten

Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert

Befestigung

Befestigung

Deckelprofil auf Grundprofil

Grundprofil auf Profil mit E-Nut

( Zentrierrille zum Befestigen des Grund-
profils am Profil

(3, Befestigung Abdeckkappe
Zentrierrille zum Befestigen

/' des Deckelprofils am Grundprofil

Befestigung des Deckel-

profils mit Blechschraube
0.63.007981.3,5%9,5

Befestigungsmaglichkeiten

Halbrundschraube M5x12

0.63.WN7380.05012

mit;

e Gewindeplatte EM5, 1.31.EM5

e T-Nutenstein einschw., mit Feder EM5
1.32.4EM5

e Hammermutter EM5, 1.34.10EM5

Bezeichnung
E-Kanal 30x30, Stange 6 m
E-Kanal 30x30, Zuschnitt

Bezeichnung
E-Kanal 40x20, Stange 6 m
E-Kanal 40x20, Zuschnitt

Bezeichnung
E-Kanal 40x40, Stange 6 m
E-Kanal 40x40, Zuschnitt

Bezeichnung
E-Kanal 40x80, Stange 6 m
E-Kanal 40x80, Zuschnitt

Gewicht Artikel-Nr.
2,28 kg 1.19.203030G.60

0,38 kg/m  1.19.203030G-A00AQ0Y/....
/...=Lange in mm

Gewicht Artikel-Nr.
1,80 kg 1.19.204020G.60

0,30 kg/m  1.19.204020G-A00AQ0/....
/...=Lange in mm

Gewicht Artikel-Nr.
3,66 kg 1.19.204040G.60

0,61 kg/m  1.19.204040G-A00AQ0/....
/...=Lénge in mm

Gewicht Artikel-Nr.
7,20 kg 1.19.204080G.60

1,20 kg/m  1.19.204080G-FOOFQ0...
/...=Lange in mm



% Maylec

Elektro-Zubehor 1.75

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
E-Kanal 80x40, Stange 6 m 5,10 kg 1.19.208040G.60

(%] E-Kanal 80x40, Zuschnitt 0,85 kg/m  1.19.208040G-FOOFQO0!...
/...=Lange in mm

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
E-Kanal 80x80, Stange 6 m 9,30 kg 1.19.208080G.60

(] E-Kanal 80x80, Zuschnitt 1,55 kg/m  1.19.208080G-FOOFQ0/...
/...=Lénge in mm

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
E-Kanal 200x50, Stange 6 m 12,00 kg 1.19.220050G.60

("] E-Kanal 200x50, Zuschnitt 2,0 kg/m  1.19.220050G-LO0LO0Y...
/...=Lange in mm

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
E-Kanal, Deckel 30, Stange 6 m 1,44 kg 1.19.2030D.60

("] E-Kanal, Deckel 30, Zuschnitt 0,24 kg/m 1.19.2030D-A00A00Y/...
/...=Lange in mm

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
E-Kanal, Deckel 40, Stange 6 m 2,10 kg 1.19.2040D.60

() E-Kanal, Deckel 40, Zuschnitt 0,35 kg/m 1.19.2040D-A00A00Y/...
/...=L&nge in mm

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
E-Kanal, Deckel 80, Stange 6 m 3,54 kg 1.19.2080D.60

m E-Kanal, Deckel 80, Zuschnitt 0,59 kg/m 1.19.2080D-FO0F00/...
/...=Lange in mm

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
E-Kanal, Deckel 200, Stange 6 m 9,00 kg 1.19.2200D.60

("] E-Kanal, Deckel 200, Zuschnitt 1,50 kg/m 1.19.2200D-L00LO0Y...

/...=Lange in mm

7.15




% Maylec

Elektro-Zubehor 1.75

E-Kanal
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Profil 80x160, 8E, SP, Stange 6 m 47,40 kg 1.11.080160.89SP.60

Profil 80x 160, 8E, SP, Zuschnitt

E-Kanal, Deckel

Bezeichnung
\ Profil-Blende 120, Stange 6m
“ Profil-Blende 120, Zuschnitt

E-Kanal, Endplatten Technische Daten

Material: ~ Edelstahl rostfrei
Oberflache: gebeizt und passiviert

Bezeichnung
E-Kanal, Endplatte 30x30

Bezeichnung
E-Kanal, Endplatte 40x20

T Bezeichnung
e o) ™) E-Kanal, Endplatte 40x40

Bezeichnung

«© E-Kanal, Endplatte 40x80
e o |
40
ﬁ
Fhﬁ\\
g] Bezeichnung
?\ E-Kanal, Endplatte 80x40
- 80 |
ﬁ
/&h&\\
Bezeichnung
«© E-Kanal, Endplatte 80x80
N\
.

7.16

7,90 kg/m  1.11.080160.89SP-L00OLO0Y...
/...=Lénge in mm

Gewicht Artikel-Nr.
10,80 kg 1.19.1101120.60

1,80 kg/m  1.19.1101120-LOOLO0Y/...
/...=Lénge in mm

Gewicht Artikel-Nr.
389 1.75.2030302
Gewicht Artikel-Nr.
3,89 1.75.2040202
Gewicht Artikel-Nr.
6,89 1.75.2040402
Gewicht Artikel-Nr.
13,8¢ 1.75.2040802
Gewicht Artikel-Nr.
13,89 1.75.2080402
Gewicht Artikel-Nr.
27,7 ¢ 1.75.2080802



7 .
% Maylec Flektro-Zubehér 1.75

Elektro-Installationskanal Verwendung
fiir Clips Clip-System zur schnellen Montage des
E-Kanals

Technische Daten

Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert

8.2 O)J
o~ - -
?S
AN OF—
- , 204
= Ul
E-Kanal, fiir Clips
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
E-Kanal 40x20, Clips, Stange 6 m 3,00 kg 1.19.214020G.60
(] E-Kanal 40x20, Clips, Zuschnitt 0,50 kg/m  1.19.214020G-A00AQO/...

/...=Lénge in mm

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.

E-Kanal, Deckel 40, Stange 6 m 2,10 kg 1.19.2040D.60

a7 () E-Kanal, Deckel 40, Zuschnitt 0,35 kg/m 1.19.2040D-A00A00Y/...
/...=Lénge in mm

E-Kanal, Endplatte Technische Daten
Material: ~ Edelstahl rostfrei
Oberflache: gebeizt und passiviert

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
E-Kanal, Endplatte 40x20, Clips 3,89 1.75.2140202
Clip fiir E-Kanal Technische Daten

Material: Murytal C
Farbe:  natur

Bezeichnung L Gewicht Artikel-Nr.
Clip E3 11 30¢ 1.75.1000E3
Clip E4 12 30¢g 1.75.1000E4

717




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (Europe Prepress)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




